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Tanınmış Borsa

Britanya’nın Borsa İstanbul’u “tanınmış borsa (Recognised Stock Exchange)” olarak kabul etmesi, teknik gibi görünse de
sermaye akışı, vergilendirme ve yatırımcı erişimi açısından oldukça kritik bir eşiktir. Bu kararın özü: İngiliz yatırımcının
Türkiye’ye yatırım yapmasını daha kolay, daha ucuz ve daha güvenli hale getirmek. “Tanınmış borsa” statüsü:İngiliz
regülasyonlarıyla uyumlu kabul edildiği anlamına gelir, “Grey zone” riskleri azalır ve Kurumsal yatırımcı için “yatırım
yapılabilirlik” artar. UK kaynaklı fon girişinin önü açılır. Özellikle: Emeklilik fonları, Sigorta fonları ve Hedge fonların.

Türkiye’ye yeni yabancı para girişi potansiyeli artar. Borsa İstanbul’da işlem gören hisselerin likiditesi ve çarpanları yukarı
yönlü baskılanabilir. İngiliz yatırımcı için vergi avantajı ve regülasyon rahatlığı oluşur. İngiltere’de bazı yatırım araçları
(özellikle emeklilik fonları ve ISA benzeri yapılar, sadece “tanınmış borsalarda” işlem gören hisselere yatırım yaptığında
vergi avantajı / muafiyet kazanır. Bu hamle ile ; Türk hisseleri artık vergi dostu yatırım kategorisine girer, Büyük fonlar
(pension funds, asset managers) için kapı açılır.

İngiliz yatırımcılar için: Türkiye artık “daha erişilebilir emerging market” olur ki özellikle: Enerji, Savunma ve Bankacılık.
Bankalar yeniden fiyatlama, Enerji global benzerlere yakınsama ve Sanayi de iskonto daralması oluşabilir.
BIST şirketleri açısından: Daha kolay sermaye artırımı, Daha düşük sermaye maliyeti (WACC düşüşü), Yurtdışı yatırımcı
roadshow etkisi artar. Daha fazla yabancı aynı zamanda daha fazla işlem hacmi oluşturacağından; Spread daralır, Büyük
işlemler daha kolay yapılır ve Volatilite zamanla azalabilir.

Bu gelişme tek başına mucize yaratmaz. Etkisinin büyüklüğü şunlara bağlı: Türkiye makro istikrarı (enflasyon, faiz), Kur
politikası, Jeopolitik riskler ve tabii ki Şirket karlılıkları. Yani: “Kapı açıldı” ama içeri girilecek mi ? makroya bağlı.
Yine de bu karar: Türkiye’ye yeni para girişinin önünü açan yapısal bir gelişme, İngiliz yatırımcı için vergi ve erişim avantajı,
BIST için likidite ve değerleme artışı potansiyeli taşımaktadır.

İngiltere’nin Borsa İstanbul’u tanıması sonrası: İlk para akışı “likit/ büyük ve hikayesi global” hisselere gider, İkinci dalga
iskontolu ama hikayesi olan orta ölçeklere, Son aşama yüksek büyüme / tematik hisseler.
Muhtemel sıra: Bankalar (giriş kapısı), Holding + büyük sanayi, Enerji / rafineri, Otomotiv, Orta ölçek sanayi ve Büyüme
hisseleri.

TCMB, Nisan ayı faiz belirleme toplantısında politika faizini (1 haftalık repo faiz oranı) %37'de ve üst/alt bantları sırasıyla %40
ve %35,5'te sabit bıraktı. Kararda bizim için sürpriz yok. Detaylı şekilde beklentimizi ve nedenleri paylaştığımız Çarşamba
günkü bültenimizdeki her noktaya temas etti. TCMB , açıklamasında Mart ayındaki temel enflasyondaki düşüşü kabul etti
ve Nisan ayında hafif bir artışa işaret ederken, jeopolitik gelişmeler ve yüksek ve değişken enerji fiyatları nedeniyle
görünümdeki devam eden ikincil risklere de atıfta bulundu.

Bu sabaha geldiğimiz de; İsrail ve Lübnan, ABD Başkanı Trump'ın arabuluculuğuyla Beyaz Saray'da yapılan görüşmede
ateşkesi üç hafta daha uzattı. Trump, İran'la olan çatışmasını sona erdirmek için "en iyi anlaşmayı" beklemeye hazır
olduğunu söyledi. Trump, barış anlaşmasına varmak için acele etmediğini ve bunun "kalıcı" olmasını istediğini söylerken,
ABD'nin boğazdaki deniz çatışmasında açık bir üstünlüğe sahip olduğunu savunmaya devam etti. İran'ın önemli denizcilik
koridoru üzerindeki sıkı kontrolünü sergilemesinden bir gün sonra Trump, İran'ın "küçük, kurnaz gemilerinin" oluşturduğu
tehdidi küçümsedi ve Tahran'ın liderliğinin karışıklık içinde olması nedeniyle bir anlaşma yapmaktan alıkonulduğunu
düşündüğünü söyledi. İran'la yapılan ateşkesin uzatılmasına rağmen , hayati önem taşıyan Hürmüz Boğazı'nın büyük
ölçüde kapalı kalması nedeniyle Brent petrol fiyatları bu hafta %17'den fazla artarak varil başına 105 doların üzerine çıktı.

Altın bu sabah da istikrarlı seyrini korudu, ancak yüksek petrol fiyatlarının enflasyon ve ABD-İran barış görüşmelerinin
çıkmaza girmesiyle birlikte uzun süre yüksek faiz oranları korkularını körüklemesiyle haftalık düşüşe doğru ilerliyor. Spot
altın ons başına 4.686 dolardan işlem görerek %0,1 düşüş gösterdi. Haziran teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri %0,5 düşüşle
4.702 dolara geriledi. Hürmüz Boğazı'nın uzun süre kapalı kalma riski devam ettiği sürece petrolün yüksek seviyelerde işlem
görmeye devam edecek ve bu da altın fiyatları üzerinde baskı oluşturacaktır.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

17:00 US Michigan 5 Yıllık Enflasyon Beklentisi (Nis) 3.40% 3.40%

17:00 US Michigan Tüketici Beklentileri (Nis) 46.1 46.1

17:00 US Michigan Enflasyon Beklentisi (Nis) 4.80% 4.80%

17:00 US Michigan Tüketici Hissiyatı (Nis) 47.6 47.6

17:00 US Michigan Mevcut Koşullar (Nis) 50.1 50.1

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

CLEBI 24.04.2026 28.04.2026 87,550 0

YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0,31 3

KTLEV (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,082 4

MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0,425 4

OSMEN (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,042 4

NETCD 30.04.2026 05.05.2026 3,722 6

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %
ASELS 14.02.2025 396,50 410 71,13

TUPRS 26.12.2025 263,00 335 48,47

GWIND 16.03.2026 25,94 42 16,11

ENKAI 07.02.2025 106,80 141 40,01

KRDMD 19.12.2025 36,16 44 43,15

KCHOL 02.01.2026 204,90 282 25,92

DOHOL 26.12.2025 21,14 29 24,72

AKFYE 24.03.2026 22,42 27.79 36,62

MGROS 16.11.2025 657,50 850 25,96

TCELL 22.01.2026 114,10 155 22,56

MODEL GETİRİ 35,46

BIST100 GETİRİ 27,3

ATAK-DİNAMİK

KTLEV 24.03.2025 103,60 GG 383,21

TCKRC 05.05.2025 105,00 115 79,79

ASTOR 06.02.2026 207,90 GG 77,84

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 180,28
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➢ ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yaşanan savaşın enerji piyasaları üzerindeki baskısını kabul
ederek Amerikalıların bir süre daha yüksek benzin fiyatları ödemeye hazır olması gerektiğini
söyledi. Hürmüz Boğazı'nın kontrolünün tamamen ABD'de olduğunu vurgulayan Trump, İran'ın
olası askeri hazırlıklarını "bir günde yok edebileceklerini" iddia etti.

➢ ABD Başkanı Donald Trump, İsrail ile Lübnan arasındaki ateşkesin 3 hafta uzatılacağını açıkladı.
İsrail ile Lübnan temsilcilerini Beyaz Saray'da ağırlayan ABD Başkanı Trump, sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşımda İsrail-Lübnan ateşkesine ilişkin duyuru yaptı.

➢ ABD Merkez Bankası (Fed), Federal Mevduat Sigorta Kurumu (FDIC) ve Para Birimi Denetçi Ofisi
(OCC) tarafından yapılan ortak açıklamada, topluluk bankası kaldıraç oranı çerçevesini mevcut
yasal yetkiyle uyumlu şekilde değiştiren kuralın nihai hale getirildiği aktarıldı. Açıklamada, bu
değişikliğin topluluk bankalarına sermaye yeterliliğini ölçmek için daha basit bir yöntem
kullanma konusunda daha fazla esneklik sağlayacağı ve düzenleme yükünü azaltacağı belirtildi.

➢ İran Meclis Başkan Yardımcısı Hamid Rıza Hacıbabai, Hürmüz Boğazı'ndan "geçiş ücretlerinden
elde edilen ilk gelirlerin" Merkez Bankası hesabına aktarıldığını belirtti. İran'ın yarı resmi Tesnim
Haber Ajansına göre Hacıbabai, ABD'nin mevcut politikalarını ve tehditlerini sürdürmesi halinde
Hürmüz Boğazı’nın açılmayacağını ifade etti.

➢ Uluslararası Enerji Ajansı Başkanı Fatih Birol, günlük 13 milyon varillik arz kaybına dikkat çekerek
Hürmüz Boğazı’ndaki kapanmanın küresel ekonomi ve enerji piyasaları üzerinde ciddi riskler
yarattığını söyledi.

➢ IMF, İran ekonomisinin 2026 yılında yüzde 6,1 oranında küçüleceğini küçüleceğini ve enflasyonun
yüzde 68,9 seviyesinde gerçekleşeceğini öngörüyor. İran ekonomisi, savaş ve Hürmüz
Boğazı’ndaki abluka nedeniyle ağır darbe aldı. Ekonomide küçülme, hiperenflasyon ve ticarette
sert düşüş bekleniyor.

➢ Japonya'da çekirdek enflasyon, İran'daki savaşın enerji fiyatlarına ilişkin endişeleri artırmasıyla
beş ay sonra ilk kez hızlanarak Mart ayında yüzde 1,8'e yükseldi.

➢ Çin'in kurulu elektrik üretim kapasitesinin mart sonunda geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde
15,5 arttığı bildirildi.

➢ Çin'in ilk çeyrek GSYİH verisi güçlü bir görünüm sergilese de işgücü piyasasına ilişkin zayıflama
sinyalleri dikkat çekiyor. Genel işsizlikte beklenmedik artış, genç işsizliğindeki yükseliş ve 25-29
yaş grubunda rekor işsizlik oranı bu sinyaller arasında yer alıyor. Citi analistleri konuyu bir
araştırma raporunda değerlendirdi. Analistlere göre yapay zekaya daha fazla maruz kalan
erken kariyer çalışanlarındaki beklenmedik kötüleşme, yapay zeka kaynaklı işgücü dönüşümüne
işaret ediyor.

Manşet Haberler

Başa Dön

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AVGYO - İstanbul Arnavutköy ilçesi Türkmen Mezarlığı mevkiinde 944 ve 261 no'lu parsellerin, Mola Petrol Gıda
Turizm Nakliyat Ticaret Ltd. Şirketi'ne 21.04.2026 tarihinden itibaren kiraya verilmesine, aylık asgari kira
bedeli 330.000TL+KDV'den düşük olmayacak şekilde cironun %15'i üzerinden belirlenmesine karar verilmiştir.

BORSK - 21 Nisan 2026 tarihli bildiri ile Satıcı arasında, Satıcı'nın Ada Şeker sermayesinin %99,584 oranındaki
kısmını temsil eden paylarının Şirket tarafından devralınmasına ilişkin olarak 21.04.2026 tarihinde anlaşmaya
varıldığı ve aynı tarihte taraflar arasında pay alım satım sözleşmesi imzalandığı kamuoyuna açıklanmış, söz
konusu pay devir işleminin, 4054 sayılı Rekabetin Korunması Hakkında Kanun kapsamında Rekabet Kurulu
onayına tabi olduğu belirtilmiştir. Şirket tarafından işleme ilişkin gerekli Rekabet Kurulu başvurusu 22.04.2026
tarihinde yapılmıştır.

BRKVY - ING Bank A.Ş. gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak satışında, 22/04/2026 tarihinde satışa çıkarılan
ve ihale tutarı toplamı 149 milyon TL olan 1 adet tüzel nitelikli portföyün ihalesini en yüksek teklifi vererek
kazanmıştır. Bu ihaleye toplam 8 varlık yönetim şirketi katılmıştır. İhale sonuçlarının kesinleşmesi ihaleyi açan
finansal kuruluş Yönetim Kurulu onayına bağlı, onay sonrası sözleşme imza süreci ve satışa konu alacakların
devir işlemleri başlatılacaktır.

CLEBI - Bağlı ortaklıklardan Celebi Tanzania Aviation Services Ltd., Tanzanya'nın Dar Es Salaam şehrinde
bulunan Julius Nyerere Uluslararası Havalimanı'nda yer hizmetleri ve hava kargo hizmetleri sunmaktadır. Söz
konusu iştirakin faaliyet gösterdiği havalimanına ilişkin imtiyaz (concession) sözleşmesinin süresinin sona
ermesi ve mevcut faaliyet yapısının kapsamlı şekilde değerlendirilmesi sonucunda, Şirketimizin uzun vadeli
değer yaratma stratejisi kapsamında ilgili pazarda mevcut yapı altında faaliyetlere devam edilmeyecektir.
Söz konusu iştirakin Şirketimizin konsolide finansal tabloları içerisindeki payı sınırlı olup, 31.12.2025 tarihli
finansal veriler itibarıyla toplam hasılat içerisindeki payı yaklaşık %0,2 (binde 2), toplam aktifler içerisindeki
payı yaklaşık %0,5 (binde 5), dönem kârımızın içindeki zarar etkisi ise %-2,1 (yüzde -2,1) seviyesindedir. Bu
kapsamda söz konusu gelişmenin Şirketimizin konsolide finansal tabloları ve kârlılığı üzerinde önemli bir etkisi
bulunmamaktadır.

EFOR - Şirket bağlı ortaklığı Efor Gübre Madencilik Sanayi Ticaret A.Ş. bağlı ortak Efor Global Madencilik Sanayi
Ticaret A.Ş. tarafından, 26.01.2026 tarihinde kamuoyuyla paylaşılan özel durum açıklamasında duyurulduğu
üzere; Gümüşhane ili Şiran ilçesi, Adıyaman ili Gölbaşı ilçesi, Sivas ili Zara ilçesi, Siirt ili Eruh ilçesi ve Diyarbakır
Ergani ilçesi sınırları içerisinde yer alan toplam 7 adet IV. Grup maden sahasına ilişkin ruhsat müracaatları,
ilgili idare tarafından değerlendirme sahası olarak rezerv edilmiştir. Söz konusu maden sahalarına ilişkin
hazırlanan arama ruhsat projeleri, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı Maden ve Petrol İşleri Genel Müdürlüğü
tarafından incelenerek kabul edilmiştir. Arama ruhsatlarının MAPEG tarafından kabul edilmesiyle birlikte, ilgili
sahalarda maden kaynakları tespitine yönelik arama faaliyetleri yürütülmesi için yasal süreç tamamlanmış
olup, çalışmalar planlanan takvim çerçevesinde sürdürülecektir.

EMPAE - Müşterileri gömülü elektronik sistemler üzerine modül bazlı tasarım ve üretim ihtiyaçlarını karşılamak
amacıyla şirket ile Ankara merkezli bir firma arasında %50-%50 ortaklık yapısına sahip olması planlanan
Ankara'da bir şirket kurulmasına yönelik fizibilite çalışmaları çerçevesinde görüşmelere başlanmıştır.

ICUGS - Şirket iştiraklerinden Laska Teknoloji A.Ş. son bağımsız denetimden geçmiş bilanço değerinden düşük
fiyattan olmamak kaydıyla satılması için alıcılar ile görüşmeler yapmaya, Yönetim Kurul onayına sunulmak
üzere anlaşma imzalamaya Yönetim Kurul Başkan Vekili Yaşar Müfit ERTEN yetki verilmesine karar verilmiştir.

INVEO - Şirket Yönetim Kurulu'nun 22.04.2026 tarihli toplantısında, Şirketin %100 bağlı ortaklığı olan, İstanbul
Kandilli Gayrimenkul Yatırım Anonim Şirketi'ne Şirketin net işletme sermayesinde kullanılmak amacıyla, ileride
yapılması planlanan sermaye artırımına konu edilmek üzere 310.000.000 TL sermaye avansı verilmesine karar
verilmiştir. Söz konusu karara istinaden 310.000.000 TL sermaye avansı İstanbul Kandilli Gayrimenkul Yatırım
Anonim Şirketi'ne gönderilmiştir.
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Şirket Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

MAGEN - Şirketin yenilenebilir enerji alanındaki yatırımlarını artırma hedefi doğrultusunda, Türkiye'de yerleşik 
bir şirket ile Şirketimizin %100 oranında bağlı ortaklığı bulunan Bosphorus Yenilenebilir Enerji A.Ş. arasında, 
Denizli ve Manisa illerinde yer alan toplam kurulu güç potansiyeli 505 MWm olan 9 adet Jeotermal Kaynak 
Ruhsatının devralınmasına ilişkin olarak, 27.10.2025 tarihinde sözleşme imzalanmıştı. Söz konusu yatırımların 
hayata geçirilmesi amacıyla, Şirketin %100 oranında bağlı ortaklığı olan Bosphorus Yenilenebilir Enerji A.Ş.'nin 
%82,50 oranında bağlı ortaklığı ve kalan %17,50 oranında iştiraki Naturel Holding A.Ş. tarafından karşılanmak 
suretiyle, 100.000.000 TL başlangıç sermayesiyle Margün Jeotermal Enerji Üretim A.Ş. unvanlı yeni bir şirket 
kurulmuş; kuruluşu takiben, Bosphorus Yenilenebilir Enerji A.Ş.'ye ait payların %5'inin Pardus Portföy Yönetimi 
A.Ş. Birinci Karma Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'na devredilmesine ilişkin Pay Sahipleri, Pay Devir Sözleşmesi 
imzalanmış ve pay devir işlemleri tamamlanmıştı. Denizli ve Manisa illerinde yer alan, toplam kurulu güç 
potansiyeli 505 MWm 9 adet Jeotermal Kaynak Ruhsatından bugüne kadar 8 adedinin devri tamamlanmış 
olup, kalan 1 adet ruhsatın devri 22.04.2026 tarihi itibarıyla tamamlanmıştır. Böylece söz konusu ruhsatların 
tamamının devri gerçekleştirilmiştir.

Kurulan bu şirketin yatırımlarını tamamlaması durumunda, kabul tarihinden itibaren 5 yıl süreyle yerli katkı 
ilavesi dâhil ortalama 12,50 USD cent/kWh, izleyen yıllarda ise ortalama 10,50 USD cent/kWh bedel üzerinden, 
5346 sayılı YEK Kanunu’nun kapsamında toplam 15 yıl süreyle devlet alım garantisi altında elektrik satışının 
gerçekleştirilmesi öngörülmektedir. Jeotermal santrallerden yıllık brüt yaklaşık 3.863.250.000 kWh elektrik 
üretimi beklenmektedir. Potansiyel ek gelirler hariç olmak üzere sadece elektrik üretiminden, ilk 5 yıl yerli 
katkı ilavesi dâhil yıllık yaklaşık 462.850.000 USD satış geliri, yaklaşık 370.250.000 USD FAVÖK öngörülmektedir. 
İlk 5 yıllık sürenin sona ermesini takiben ise, söz konusu santrallerden sadece elektrik üretiminden yıllık toplam 
yaklaşık 405.000.000 USD satış geliri yaklaşık 324.000.000 USD FAVÖK beklenmektedir. YEKDEM süresi boyunca 
ise potansiyel ek gelirler hariç olmak üzere sadece elektrik üretiminden toplam yaklaşık 6.364.250.000 USD 
satış geliri ile yaklaşık 5.091.250.000 USD FAVÖK öngörülmektedir.

PAPIL - 08.09.2025 tarihli "Ortaklık Aleyhine Dava Açılması Veya Davaya İlişkin Gelişmeler" şablonu ile kamuya
duyurmuş olduğu açıklamada ilgili davanın ön inceleme duruşması 15.10.2025 tarihinde gerçekleştirileceğini
açıklamıştık. Ön inceleme duruşması akabinde 27.10.2025 tarihinde, tebliğ edilen resmi karar bulunmadığını,
resmi kaynaklardan tebligat doğrultusunda ivedi bir şekilde güncelleme açıklaması yapılacağı açıklanmıştır.
Şirket Vekil Avukatı tarafından (22.04.2026) iletilen Gerekçeli Kararda davacının HMK 152. Maddesi uyarınca
yasal süreye uymaması sebebiyle dosyanın işlemden kaldırılmasına, Genel Kurul iptal davasının açılmamış
sayılmasına ilişkin kararın oy birliğiyle verildiği görülmüştür.

UCAYM - Şirket Yönetim Kurulu tarafından yapılan değerlendirmeler neticesinde Şirketin başta enerji olmak
üzere faaliyet gösterdiği alanlarda yurt dışı yatırım ve iş fırsatlarını değerlendirme çalışmaları kapsamında;
enerji yatırımları alanında verimliliğin yüksek ve geri dönüş sürelerinin kısa olması, düşük faizli ve uygun
finansman imkanlarının bulunması, vergi oranları düşük olması, Şirketin faaliyet gösterdiği alanlarda Avrupa
Birliği genelinde iş ve yatırım fırsatlarını değerlendirme imkânı sunacak olması hususları dikkate alınarak
Macaristan'da, Şirketin sermayesine %100 iştirak edeceği 100.000 EURO sermayeli bir şirket kurulmasına, işbu
karar kapsamında gerekli her türlü iş, işlemin tesis edilmesi için Şirket Genel Müdürlüğü’ne yetkilendirilmesine
karar verilmiştir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ALVES - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 21.04.2026 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştiraki
Merrill Lynch International tarafından, ALVES KABLO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 3,64-3,70 TL
fiyat aralığından 35.855.977 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 28.398.100 toplam nominal tutarlı satış işlemi
neticesinde 7.457.877 adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle ALVES KABLO SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesinde,
sahip olunan payların oranı 21.04.2026 tarihi itibariyle %5,349 seviyesine ulaşmıştır.

AVPGY - SÜLEYMAN ÇETİNSAYA, 22.04.2026 tarihinde AVRUPAKENT GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. payları
ile ilgili olarak 58,40 – 58,50 TL fiyat aralığından 20.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte AVRUPAKENT GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. sermayesindeki payları 22.04.2026 tarihi
itibarıyla %24,485 sınırına ulaşmıştır.

ISKPL - ABDULLAH ÇEKER, 21/04/2026 tarihinde IŞIK PLASTİK SANAYİ VE DIŞ TİCARET PAZARLAMA A.Ş. payları ile
ilgili olarak ortalama 18,979899 TL fiyattan 1.500.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte IŞIK PLASTİK SANAYİ VE DIŞ TİCARET PAZARLAMA A.Ş. sermayesindeki payları 21/04/2026 tarihi
itibarıyla %0,07’ye düşmüştür.

KARTN - PAK GIDA ÜRETİM VE PAZARLAMA ANONİM ŞİRKETİ, 21.04.2026 tarihinde Kartonsan Karton San.ve Tic.
A.Ş. payları ile ilgili olarak ortalama 101,77 TL fiyattan toplam 75.000 TL nominal bedele sahip 75.000 adet hisse
senedi satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte KARTONSAN Karton San.ve Tic. A.Ş. sermayesindeki
payları 21.04.2026 tarihi itibariyle %18,96’ya düşmüştür. Pak Holding A.Ş. sahip olduğu %34,39, Asil Holding A.Ş.
sahip olduğu %24,46 oranındaki paylarla ortaklığımızla birlikte hareket etmektedir.

KGYO - ORHUN KARTAL, 21.04.2026 tarihinde Koray Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. payları ile ilgili olarak 11,20
TL fiyattan 9.994.722 nominal değerli payların satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Koray Gayrimenkul
Yatırım Ortaklığı A.Ş. sermayesindeki payları 21.04.2026 tarihi itibariyle %58,63 sınırına düşmüştür.

NATEN - NATUREL HOLDİNG ANONİM ŞİRKETİ, 21/04/2026 tarihinde NATUREL YENİLENEBİLİR ENERJİ TİCARET A.Ş.
payları ile 8,00 - 9,12 TL fiyat aralığından 46.250.000 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte NATUREL YENİLENEBİLİR ENERJİ TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 21/04/2026 tarihi itibariyle
%55 sınırına ulaşmıştır.

PRZMA - METİN KURU, 21/04/2026 tarihinde PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. ile ilgili
olarak 21,00 - 21,38 TL fiyat aralığından 1.657.607 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 21/04/2026
tarihi itibariyle %11,67 sınırına ulaşmıştır.

SASA - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 17.04.2026 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştiraki
Merrill Lynch International, Bank of America, National Association tarafından, SASA POLYESTER SANAYİ A.Ş.
payları ile ilgili 3,16 – 3,19 TL fiyat aralığından 1.801.587.503 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 1.638.374.522
toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde 163.212.981 adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle birlikte SASA
POLYESTER SANAYİ A.Ş. sermayesinde, sahip olunan payların oranı 17.04.2026 tarihi itibariyle %5,312 seviyesine
ulaşmıştır.

SMRVA - ASV HOLDING ANONİM ŞİRKETİ, 21/04/2026 - 22/04/2026 tarihinde SÜMER VARLIK YÖNETİM A.Ş. payları
ile ilgili 86,95 - 118,00 TL fiyat aralığından 3.540.000,00 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle SÜMER VARLIK YÖNETİM A.Ş. sermayesindeki payları 22/04/2026 tarihi itibariyle %65,71 olmuştur.

TATEN - PUSULA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş., Tatlıpınar Enerji Üretim A.Ş. hisselerinde 20/04/2026 tarihinde 12,5 -
15,5 TL fiyat aralığından 36.815.905,00 toplam nominal tutarlı alış, 14,35 - 15,09 TL fiyat aralığından 3.860.066,00
toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleşmiş, bu işlemler sonucu Pusula Portföy Yönetimi A.Ş.'nin yatırım
fonlarının portföylerindeki Tatlıpınar Enerji Üretim A.Ş. sermaye payı oranı %7,0289'a çıkmıştır.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

ZGYO - UCAP BAHAMAS tarafından yatırım yönetimi yapılan MENAT Equity Opportunities (Cayman Adalarında
yerleşik) portföyüne 17.04.2026 tarihinde Z GAYRIMENKUL YATIRIM ORTAKLIGI A.Ş. payları ile ilgili olarak TL 24.70
fiyattan 34,320,670 adet alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Z GAYRIMENKUL YATIRIM ORTAKLIGI A.Ş.
sermayesindeki paylar toplamı 17.04.2026 tarihi itibariyle %16.30 olmuştur.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 26,94 - 27,30 TL 200.000 adet 64.876.595 adet %2,4953

AVGYO 13,00 - 13,36 TL 322.813 adet 1.885.168 adet %1,6892
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

CONSE - Şirket Esas Sözleşmesi "Sermaye ve Paylar" başlıklı 6. maddesinde verilmiş bulunan yetkiye istinaden,
Şirket 9.000.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içerisinde 771.000.000 TL çıkarılmış sermayesinin %100 oranında,
771.000.000 TL tutarında artırılarak tamamı nakden karşılanmak üzere 1.542.000.000 TL'ye artırılmasına, karar
verilmiştir.

GLRMK - Gülermak Ağır Sanayi İnşaat ve Taahhüt A.Ş. Yönetim Kurulu’nun 22.04.2026 tarihli kararı ile Şirket'in
400.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içerisinde kalmak kaydıyla, her biri 1 TL nominal değerde paylardan
oluşan toplam 322.600.000 TL olan çıkarılmış sermayesinin, mevcut hissedarların rüçhan hakları tamamen
kısıtlanarak, nakden, tamamen ve her türlü muvazaadan ari olmak üzere toplam satış hasılatı 6.267.340.000
TL olacak şekilde, Borsa İstanbul A.Ş. Toptan Alış Satış İşlemlerine İlişkin Prosedürü çerçevesinde belirlenecek
pay satış fiyatına göre hesaplanacak toplam nominal sermaye tutarı kadar artırılmasına, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

Başa Dön
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

A1YEN 990,90909%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ALKLC 1200%
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 1 TL
BIMAS 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%

CEMZY 472,13930% 20.04.2026 30.04.2026
CONSE 100% 1 TL
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CVKMD 170% 1 TL
DMSAS 50% 1 TL
DSTKF 1679%
ENTRA 100% 22.04.2026
ENTRA 19% 22.04.2026 1 TL
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

ETYAT 200% 16.04.2026 24.04.2026
EUHOL
EUKYO 200% 16.04.2026 24.04.2026
EUYO 200% 16.04.2026 24.04.2026
FRIGO 188,91424%

GLRMK Tahsisli
GOODY 462,96296%
GZNMI 1000%
HEDEF 53,88909%
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL
ISGSY 487,89748%
KAREL Tahsisli
KLYPV Tahsisli
KONTR 200% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KTLEV 238,16425%
KUYAS Tahsisli
MAALT Tahsisli 4.12.2025
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MARKA 300% 1 TL
MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MERKO 638,33834%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
ODINE 1212,21719%

OSMEN Tahsisli 10.03.2026
OSTIM 35%
OZYSR 310% 20.04.2026 28.04.2026
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 250%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli

SDTTR 1000%
SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL

SMRVA 408,47457%
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL

TERA Tahsisli
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TRILC 540,89490% 20.04.2026

TURSG 100%
ULUFA

VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Başa Dön

AKCNS – Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 1,880 ve net 1,598 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

EMPAE – Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,100 ve net 0,085 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir.

TRGYO – Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 5,00 ve net 5,00 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir. Şirket GYO olduğu için yasal düzenlemeler kapsamında stopaj kesintisi yapılmamaktadır.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

CLEBI 24.04.2026 28.04.2026 87,550 0
YUNSA 27.04.2026 29.04.2026 0,31 3

KTLEV (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,082 4
MSGYO 28.04.2026 30.04.2026 0,425 4

OSMEN (1. Taksit) 28.04.2026 30.04.2026 0,042 4
NETCD 30.04.2026 05.05.2026 3,722 6
ALARK 04.05.2026 06.05.2026 2,622 10
EGGUB 04.05.2026 06.05.2026 2,125 10
ECILC 06.05.2026 08.05.2026 1,488 12
ECZYT 06.05.2026 08.05.2026 4,857 12

LIDER (1. Taksit) 06.05.2026 08.05.2026 0,03 12
MAVI 06.05.2026 08.05.2026 1,422 12

NTGAZ 06.05.2026 08.05.2026 0,739 12
KLKIM 08.05.2026 12.05.2026 0,554 14
ALGYO 12.05.2026 14.05.2026 0,05 18
ASUZU 12.05.2026 14.05.2026 2,023 18
CCOLA 12.05.2026 14.05.2026 1.215 18
OZGYO 12.05.2026 14.05.2026 0,016 18

AEFES (1. Taksit) 13.05.2026 15.05.2026 0,144 19
MGROS 13.05.2026 15.05.2026 3,873 19
MCARD 13.05.2026 15.05.2026 4,589 19

EGPRO (1. Taksit) 14.05.2026 18.05.2026 0,545 20
KRGYO 15.05.2026 20.05.2026 0,038 21
MTRKS 15.05.2026 20.05.2026 0,169 21
SARKY 18.05.2026 21.05.2026 0,300 24
AGHOL 20.05.2026 22.05.2026 0,593 26
ERBOS 20.05.2026 22.05.2026 2,295 26

KTLEV (2. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,082 26
LKMNH (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,196 26
PETUN (1. Taksit) 20.05.2026 22.05.2026 0,208 26

LIDFA 21.05.2026 25.05.2026 0,132 27
TRGYO 21.05.2026 25.05.2026 5,00 27

GRTHO (1. Taksit) 22.05.2026 01.06.2026 0,381 28
AYES 01.06.2026 03.06.2026 0,299 38
SISE 01.06.2026 03.06.2026 0,499 38

AVPGY (1. Taksit) 03.06.2026 05.06.2026 2,500 40
ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 47
YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 47
BULGS 15.06.2026 17.06.2026 0,093 52
INDES 15.06.2026 17.06.2026 0,184 52

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 3,400 54
KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.05.2026 0,082 60

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 61
CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 61
EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 61
VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 61

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 63
ISSEN 30.06.2026 02.07.2026 0,034 67

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 02.07.2026 0,177 67
LILAK 06.07.2026 08.07.2026 1,296 73

LIDER (2. Taksit) 08.07.2026 10.07.2026 0,03 75
PNLSN 08.07.2026 10.07.2026 0,584 75

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 83
KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 88
TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 88

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 89
MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 95
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 96
DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 111

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 125
SUWEN 31.08.2026 02.09.2026 0,151 129

LIDER (3. Taksit) 08.09.2026 10.09.2026 0,03 137
BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 4,250 145

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 147
PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 150
TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 151
LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 157

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 159
KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 159
TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 159
AEFES (2. Taksit) 05.10.2026 07.10.2026 0,144 164
EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 174

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 180
OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 185

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 03.11.2026 0,081 189
LIDER (4. Taksit) 06.11.2026 10.11.2026 0,03 196

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,03 214
DESA (3. Taksit) 30.11.2026 02.12.2026 0,081 220

TCELL 09.12.2026 11.12.2026 3,400 229
EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 235
BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 4,250 236

ACSEL - - 0,255 -
AKCNS - - 1,598 -
AKFGY - - 0,011 -
ARASE - - 1,700 -
BEYAZ - - 0,255 -
EGEGY - - 0,300 -
ELITE - - 0,085 -

EMPAE - - 0,085 -
EREGL - - 0,467 -
FLAP - - 0,090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -
GENKM - - 0,174 -
GLYHO - - 0,087 -
GOLTS - - 3,541 -

GRSEL (2 Taksit) - - 0,624 -
GWIND - - 0,629 -
HLGYO - - 0,575 -

ISBIR - - 0,85 -
ISDMR - - 3,825 -
KFEIN - - 0,017 -

LMKDC - - 1,700 -
MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

LOGO - - 4.473 -
OYYAT - - 3,208 -
PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -
TERA - - 4,00% -

TEZOL - - 0,382 -
VAKFN - - 20% -
VERTU - - 0,3 -
VERUS - - 0,085 -
YEOTK - - 58,76968% -
ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Başa Dön

10.00 GIPTA - Gıpta Ofis Kırtasiye Ve Promosyon Ürünleri İmalat Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı
Gerçekleştirilecek.

10.00 TARKM - Tarkim Bitki Koruma Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

10.30 GSDDE - GSD Denizcilik Gayrimenkul İnşaat Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı
Gerçekleştirilecek.

10.30 SEGMN - Seğmen Kardeşler Gıda Üretim Ve Ambalaj Sanayi A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı
Gerçekleştirilecek.

13.00 AGROT - Agrotech Yüksek Teknoloji Ve Yatırım A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

13.00 GSDHO - GSD Holding A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.00 KAREL - Karel Elektronik Sanayi Ve Ticaret A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

14.30 SARKY - Sarkuysan Elektrolitik Bakır San. Ve Tic. A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.

15.30 PAGYO - Panora Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı Gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

ETILR

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
ETILR.E payları 24/04/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 22/05/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamındaki getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi/diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri
diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esasları geçerlilik süresinden ayrı olarak tedbir
süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

Sermaye Piyasası Kurulu'nun 05/12/2024 tarihli kararı çerçevesinde yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer
alan paylarda yapılmasına izin verilen açığa satış işlemleri, SPK'nın 01/03/2026 tarihli kararıyla 06/03/2026
seans sonuna kadar yasaklanmış olup, söz konusu yasak 24/04/2026 seans sonuna kadar uzatılmıştır.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Nisan Vade Endeks Kontrat

Nisan Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.tr
Hemen Hesap Aç

Hemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/


22

İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
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